

Лоллобриджида Джина

23.01.03

## ЛОЛЛОБРИДЖИДА ПРОСИТСЯ К МИХАЛКОВУ



В столицу пожаловала звезда европейского кино 50-х Джина Лоллобриджида. 75-летняя кинодива прилетела в холодную Россию по приглашению оргкомитета «Золотого орла». Актриса примет участие в церемонии вручения премии, которая состоится в субботу, 25 января.

Едва сойдя с трапа, Джина призналась журналистам, что влюблена в Москву и предложение Национальной академии кинематографических искусств и наук приняла не раздумывая. Кроме того, Лоллобриджида высказала свое мнение о русском кино: «Я последних картин не видела, но очень хорошо помню советские фильмы. Мне вообще нравится кинематограф, в котором на первом месте – внутренний мир человека, где есть правда. Считаю, что духовный потенциал России позволяет снимать такое кино. Я уже лет десять вообще не снимаюсь именно потому, что мне не интересны популярные ныне боевики и триллеры. Для меня это – трата времени. Вот у Михалкова снялась бы. Он – настоящий мастер, к тому же мой старинный друг». ■

Вер. КИУФ - 2003 - 23.01.03 - с. 2